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H Mopar® στη Διεθνή Έκθεση Αυτοκινήτου Γενεύης 2015
- Η Mopar έχει δημιουργήσει μια σειρά από αποκλειστικά αξεσουάρ για το Fiat 500X που κάνουν το αυτοκίνητο ακόμη πιο ελκυστικό. Αξεσουάρ και "merchandising" εξελίχτηκαν μαζί με τη Mopar επίσης και για την Alfa Romeo Giulietta.

- Ξεκίνημα για τη νέα γραμμή αφιερωμένη στο Fiat Panda K-Way, με τα υλικά και τα λογότυπα που έγιναν διάσημα από  τη φημισμένη μάρκα της μόδας.

- Ήδη διαθέσιμο σε 19 αγορές της περιοχής EMEA (Εurope, Middle East,Africa), το Mopar Owner Centre έχει εμπλουτιστεί με μια σειρά καινοτόμων εφαρμογών.

- Νέες εφαρμογές multimedia για Customer Care mobile apps χάρη στο Augmented Reality.

Η Mopar®, η διάσημη μάρκα για υπηρεσίες, εξυπηρέτηση πελατών, αυθεντικά ανταλλακτικά και αξεσουάρ για τη Fiat Chrysler Automobiles, θα βρίσκεται στο Διεθνές Σαλόνι Αυτοκινήτου 2015 στη Γενεύη παρουσιάζοντας αποκλειστικά νέα στοιχεία και εφαρμογές. 

Αποκλειστικά αξεσουάρ για τα Fiat 500X και 500L

Η Mopar έχει δημιουργήσει μια ειδική σειρά από αξεσουάρ για το 500X έτσι ώστε να κάνει το νέο Fiat crossover ακόμη πιο ελκυστικό. Το αυτοκίνητο στο περίπτερο φοράει αποκλειστικές ζάντες 18" και το Chrome Xtra pack που περιλαμβάνει διακοσμητικά στις πόρτες και το καπό, τις «στεφάνες» των φώτων ομίχλης και τα καλύμματα των καθρεφτών. Η προσοχή που έχει δοθεί είναι επίσης ορατή και στο εργονομικό Cargo Organizer, σχεδιασμένο ώστε να μεγιστοποιεί την εργονομία του χώρου αποσκευών. 

Στο περίπτερο φιλοξενείται και το 500L Trekking, που εξοπλίζεται με διάφορα αξεσουάρ Mopar που τονίζουν τη διπλή του προσωπικότητα.

Mopar αξεσουάρ για την Alfa Romeo Giulietta

Η περιοχή της Alfa Romeo στο περίπτερο της Mopar παρουσιάζει μια κοντινή ματιά στην μυώδη και όμορφη Giulietta "Quadrifoglio Verde", αντιπροσωπεύοντας τη σειρά αξεσουάρ που δημιουργήθηκε ειδικά για το αυτοκίνητο από τη Mopar και τονίζουν την αθλητική της προσωπικότητα, με το πίσω spoiler και τα καλύμματα των καθρεφτών από ανθρακονήματα να συμπληρώνονται με το εμπρός spoiler, τις πλαϊνές «φούστες» και την εξάτμιση πίσω. 

Τα φώτα στη νέα συλλογή 500X

Η γκάμα των προϊόντων που είναι αφιερωμένη στο 500X συνδυάζει την αρμονία και το πνεύμα του συμβολικού 500 και είναι εμπνευσμένη από το σύμβολο "X" που ταυτοποιεί το νέο crossover της Fiat. Η συλλογή περιλαμβάνει προϊόντα όπως "t-shirts" και "fleeces", διάφορες τσάντες, όλα με αποκλειστικά γραφικά και χρώματα, αλλά και αξεσουάρ όπως θήκες για τα smartphones και τα notebook και στυλό για τις οθόνες αφής. Όλα τα προϊόντα θα είναι διαθέσιμα από το Fiat store από τον Μάιο. 

Νέα σειρά αφιερωμένη στο Panda K-Way 

Στη Γενεύη θα γίνει η παρουσίαση του Panda K-Way®. Η Mopar έχει δημιουργήσει μια σειρά από αξεσουάρ για το νέο αυτοκίνητο: από αδιάβροχα τζάκετ μέχρι εύχρηστες τσάντες για το σούπερ μάρκετ. 

Mopar Owner Centre σε 19 αγορές EMEA
Το Mopar Owner Centre είναι μια πλατφόρμα που προμηθεύει τους ιδιοκτήτες με μια σειρά από προϊόντα και υπηρεσίες για τη φροντίδα του δικού τους Fiat, Alfa Romeo, Abarth. Ιδρύθηκε στα τέλη του 2013, και τώρα το Mopar Owner Centre είναι διαθέσιμο σε 19 χώρες -Ισπανία, Βέλγιο, Λουξεμβούργο, Γαλλία, Ηνωμένο Βασίλειο, Γερμανία, Ολλανδία, Πολωνία, Πορτογαλία, Σουηδία, Αυστρία, Ελβετία, Ιρλανδία, Μαρόκο, Δανία, Νότια Αφρική και Ρωσία – και θα επεκταθεί το 2015 στις χώρες Σερβία, Τουρκία, Ουγγαρία, Τσεχία και Σλοβακία. Στην Ελλάδα θα είναι διαθέσιμο από τον Απρίλιο του 2015.

Mopar Customer Care και οι νέες εφαρμογές για το κινητό

Η Mopar θα παρουσιάσει στη Γενεύη  και τις εφαρμογές "Ciao Fiat Mobile", "Alfa Romeo InfoMobile" και "Abarth24h Mobile" για τα κινητά τηλέφωνα, όλες σχεδιασμένες και δημιουργημένες για να προσφέρουν πληροφορίες και βοήθεια με εύχρηστο και απλό τρόπο. Διαθέσιμες δωρεάν από τα Apple Store και Google Play σε 5 γλώσσες και σε 15 ευρωπαϊκά κράτη, οι apps έχουν "κατέβει" 383.000 φορές. 

Mopar Vehicle Protection: εξατομικευμένες υπηρεσίες

Η "Mopar Vehicle Protection" προσφέρει προπληρωμένα συμβόλαια συντήρησης και προγράμματα επέκτασης εγγύησης - που εξασφαλίζουν στον πελάτη ασφάλεια και ησυχία χάρη στις εκτεταμένες καλύψεις.
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